

## **300-летию российской полиции посвящается**

2 марта 2018 года в Заречном парке поселка Юрья прошло открытое первенство УМВД России по Кировской области по лыжным гонкам среди участковых уполномоченных полиции и инспекторов по делам несовершеннолетних на призы ветерана ОВД В.Ф. Крсолапова.

В соревнованиях приняли участие лыжники из г. Кирова, пгт Юрья и Мурыгино, Вятские поляны.

Мужчинам и старшеклассникам предстояло преодолеть дистанцию 5 км. Женщинам, девочкам, мальчикам-кадетам 2,5 км. Отлично подготовленная стартовая поляна и лыжня, яркое весеннее солнце, горячий чай с пирожками, бодрые марши военного оркестра поднимали настроение у всех присутствующих.

Первыми на старт вышли школьники райцентра. Среди них лучшими стали: Ивонин Никита, Ладыгин Никита, Шайхутдинов Артем. А среди девочек Метелёва Анастасия, Молчанова Алина и Скутина Ангелина. Также самой юной участнице соревнований Молчановой Алине из 5б класса, дочери сотрудника ОВД, был вручен памятный приз.

Среди участковых инспекторов первым был ветеран полиции Бакин Роман из п. Мурыгино, инспекторов ПДН Устюгова Юлия из г. Кирова, среди ветеранов старше 60 лет мастер спорта Булдаков Виктор из г. Кирова.

В командном зачете лучшими в 18 раз стали кировчане, вторыми были юрьянцы, третьими мурыгинцы.

Победители соревнований во всех возрастных группах награждены медалями, грамотами и памятными призами.

*Учитель физкультуры юрьянской школы и Член общественного Совета МО МВД России «Юрьянский» Н.Н. Злобина.*